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1fם "ש אם"אינה רציפה במ f: הפרך/הוכח .2  ש"רציפה במ 
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 ש בקטעים הנתונים"קבע האם הפונקציות הבאות רציפות במ .4

a. sin xe  0)בקטע, ) 

. ש"רציפה במ על מנת להראות שפונקציה זו אינהמתאימות נמצא שתי סדרות : לא

ln 2
2nx n
    
 

lnו  2
2ny n
     

 
קל לראות ש . 

2
2ln 2 ln 2 ln ln(1) 0

2 2 2
2

n n

n
x y n n

n

     

                 
      

 

  

, כמו כן ( ) ( ) 1 1 2n nf x f y     

b. 
sin(sin )

cos(cos )

x

x
)בקטע   , )  

נסמן : כן
sin(sin )

( )
cos(cos )

x
f x

x
 .קל לראות ש

sin(sin ) sin(sin( 2 ))
: ( ) ( 2 )
cos(cos ) cos(cos( 2 ))

x x
x f x f x

x x





    


   

1, כמו כן. שייםציה מחזורית על כל הממכלומר זו פונק cos 1
2 2

x
 

       וגםcos( ) 0x  

)עבור  , )
2 2

x
 

  כ "ולכן סהcos(cos ) 0x   ובפרטcos(cos ) 0x .  

  .כ זו פונקציה רציפה"ולכן סה, המכנה שונה מאפס, פונקציה רציפותזו חלוקה של 

 .ש"פונקציה מחזורית ורציפה על כל הממשיים הינה רציפה במ
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. וראינו בתרגיל קודם שבקצות הקטע לפונקציה יש גבול, בתוך קטע מהצורה הזו הפונקציה רציפה: כן
 .ש בקטע"כ היא היא רציפה במ"לכן סה

g. 
1

ln 1 sin
x

  0.1]בקטע, ) 
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